
宇都宮市立今泉小学校第６学年児童質問紙調査

★傾向 ○良好なもの　●課題が見られるもの
○「朝食を毎日食べていますか」の肯定的な回答の割合が９８．７％で全国平均の９６％を上回っている。
○「普段（月～金曜日），1日当たりどれくらいの時間，携帯電話やスマートフォンで通話やメール，インターネットをしますか
（携帯電話やスマートフォンを使ってゲームをする時間は除く）」では，「30分より少ない」の回答が３５．９％で全国平均の２
８．２％を上回っている。
○昼休みや放課後，学校が休みの日に，本（教科書や参考書，漫画や雑誌は除く）を読んだり，借りたりするために，学校
図書館・学校図書室や地域の図書館にどれくらい行きますか」では，「週4回以上」と「週に1～3回」と回答した児童の割合
が２８．２％で全国平均の１８．７％を上回っている。
○「家で，自分で計画を立てて勉強をしていますか」では「している」と回答した児童の割合が３３．３％で全国平均の２６．
０％を上回っている。
○「5年生までに受けた授業では，本やインターネットを使って，グループで調べる活動をよく行っていたと思いますか」の肯
定的な回答が８４．７％で７７．３％を上回っている。
●「毎日，同じくらいの時刻に起きていますか」の肯定的な回答が８４．６％で全国平均の９０．９％を下回っている。
●「友達の前で自分の考えや意見を発表することは得意ですか」の肯定的な回答が３２．０％で全国平均の４９．５％を下
回っている。
●「普段（月～金曜日），1日当たりどれくらいの時間，テレビやビデオ・ＤＶＤを見たり，聞いたりしますか（テレビゲームをす
る時間は除く）」では，「4時間以上」と回答した児童が２４．４％で全国平均の１９．８％を上回っている。
●「学校の授業時間以外に，普段（月～金曜日），1日当たりどれくらいの時間，読書をしますか」では，「全くしない」と回答
した児童の割合が２６．９％で全国平均の１９．３％を上回っている。
●「家で，学校の授業の予習をしていますか」の肯定的な回答の割合が３７．１％で全国平均の４３．２％を下回っている。
●「家で，学校の授業の復習をしていますか」の肯定的な回答の割合が４２．３％で全国平均の５４％を下回っている。
●「今住んでいる地域の行事に参加していますか」の肯定的な回答が５７．７％で全国平均の６８％を下回っている。


